
 
 
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRA ORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO  PLENO, 
CELEBRADA EL DÍA 2 DE FEBRERO DE 2012, A LAS 21,00 HORAS. 
 
     En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Bonete, Provincia de Albacete, a dos de 
febrero de  dos mil doce. 
     Debidamente convocados y notificados en forma del Orden del día comprensivo de los 
asuntos a tratar, se reunieron bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Alejandro Morcillo Juan, en 
primera convocatoria, los señores expresados a continuación, que integran la Corporación, al 
objeto de celebrar sesión ordinaria y pública del Ayuntamiento Pleno. 
    ASISTENTES: 
     Sr. Alcalde-Presidente: 
    D. ALEJANDRO MORCILLO JUAN 
    Sres. Concejales Asistentes: 
    D.JOSE MANUEL NUÑEZ GARCIA 
    Doña ANA ISABEL CALERO YAÑEZ 
    Doña ROSARIO TERESA MANSILLA NAVALON 
    D. JUAN DIEGO DELEGIDO CARBONERAS 
    Doña MARIA AMANCIA GARCIA GARCÍA 
    D. MANUEL RUBIO MARTINEZ 
    D. ANDRES NAVALON NAVALÓN 
    Doña MARIA SANCHEZ MATEO 
    Sres. Concejales No Asistentes:   
     Secretario: 
     D. José Torres Martínez. 
 
 Siendo la hora de las veintiuna horas,  habiendo quórum legal suficiente para la válida 
celebración de la sesión, la presidencia declaró abierto el acto, procediéndose a tratar el:    
ORDEN DEL DÍA: 
1º.- APROBACIÓN SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.-  Distribuido 
el borrador del acta correspondiente a la sesión del Pleno del Ayuntamiento, celebrada, el día 23 
de diciembre de 2011, se obvia su lectura, resultando aprobadas por unanimidad de los 
asistentes. 
2º.- PLAN PROVINCIAL DE COOPERACION A LAS OBRAS Y S ERVICIOS DE    
       COMPETENCIA MUNICIPAL 2012 Y REMANENTES DEL MISMO.   A propuesta 
de la Alcaldía,  previa deliberación,  el Pleno, por unanimidad de los asistentes a la sesión,  
adoptó  acuerdo de participar en el Plan Provincial de Cooperación a las Obras y Servicios de 
competencia municipal para el año 2012 y Remanentes del mismo,  por importe de 70.000 €, 
con las obras que se indican: 
      - Obras de colector aguas pluviales, Calle Murillo y red de abastecimiento de agua potable 
de Bonete. 
             Y no habiendo más asuntos a tratar en el Orden día, se cierra la sesión por la 
Presidencia,  siendo las veintiuna horas y quince minutos del día al principio señalado. Doy fe. 
        
              VºBº 
    EL ALCALDE                                                   EL SECRETARIO. 
 
 
 
Fdo: Alejandro Morcillo Juan.-                          Fdo: José Torres Martínez.-  


